

伟力凝聚 激发奋进豪情

——学习贯彻落实习近平总书记听取国庆70周年庆祝活动总结报告时重要讲话精神之一

日前,习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议,专门听取中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结报告并发表重要讲话。总书记指出,庆祝活动是在第一个百年即将到来之际,全党全军全国各族人民万众一心,朝着全面建成小康社会目标奋进的一次伟力凝聚;是在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣示;是在当今世界正经历百年未有之大变局的形势下,中华人民共和国始终巍然屹立于世界东方,并且愈发蓬勃、愈发健康的一次盛大亮相。习近平总书记的重要讲话深刻阐述国庆70周年活动成功举办的重要意义,充分肯定庆祝活动筹办工作,面向未来发出奋斗目标号召,激荡起亿万人民团结奋进的磅礴力量。

威武雄壮的受阅部队,礼赞英雄的庄严致敬,意气风发的群众游行,载歌载舞的纵情联欢……国庆盛典的一幕幕,让广大中华儿女热泪盈眶、心潮澎湃,在全国人民心中刻下美好的集体记忆。这一国之大典,气势恢弘、大度雍容,纲维有序、礼乐交融,充分展示了新中国成立70年来的辉煌成就,有力彰显了国威军威,极大振奋了民族精神,极大增强了中华儿女的自信心和自豪感。活动之所以能够取得圆满成功,根本在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,在于全党全军全国各族人民的共同努力。

最伟大的力量是同心合力。这次庆祝活动,20余万军民以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆共和国70华诞,数百万群众以欢歌热舞点赞共和国、讴歌新时代,众多的人员,空前的规模,能够组织得有条不紊、井然有序,深刻诠释了集中力量办大事的社会主义制度优势,生动展现了全国各族人民团结一心、砥砺奋进的伟大力量。

国庆盛典启示我们,团结就是力量,这力量是铁,这力量是钢。回望新中国70年奋斗历程,团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。在新的征程上,高举团结的旗帜,汇聚奋斗的力量,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下开拓前进,就没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

历史照亮未来,征程未有穷期。当前,全党全军全国各族人民正朝着第一个百年奋斗目标奋进,困扰中华民族几千年的绝对贫困问题即将历史性地得到解决,“民亦劳止,汜可小康”的千年梦想将在我们这一代人手中实现。前景无限光明,挑战依然严峻。越是接近目标,越是任务艰巨,就越要把各方面智慧和力量凝聚起来团结奋斗。发挥好、利用好国庆盛典留下的精神财富,进一步弘扬爱国主义精神、团结精神、奋斗精神等精神力量,必将凝聚起心往一处想、劲往一处使的强大合力,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上阔步前行。

在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表时,习近平总书记勉励大家奋发有为、再立新功。盛世盛典聚同心,抖擞精神再出发。让我们更加紧密地团结起来,不忘初心、牢记使命、真抓实干,共同创造新时代中国的新辉煌! (新华社北京10月17日电)

中央军委印发

《关于加强新时代军队审计工作的意见》

新华社北京10月17日电 经习近平主席批准,中央军委近日印发《关于加强新时代军队审计工作的意见》,对新时代军队审计工作根本遵循、职能定位、使命任务、自身建设等作出明确和部署。

《意见》明确,军队审计工作以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,贯彻军委主席负责制,以问题为导向强化审计监督,持续推进审计监督全覆盖,持续推进政治建审、依法施审、科技强审、廉洁从审,努力建设符合我国国

情、具有我军特色的现代军队审计制度。

《意见》强调,军队审计是确保党对军队绝对领导的重要监督手段,是依法治军从严治军的重要制度安排,是推动部队战斗力建设的重要保障。全面履行审计监督职责,大力加强审计后续治理,健全完善审计工作机制,构建严密的监督网络体系,增强审计监督整体合力。

《意见》要求,加强审计机构自身建设,以政治建设为统领,培塑“忠诚、为战、创新、服务、干净、担当”的审计精神,打造信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计队伍。

外交部:敦促日方信守正视和反省侵略历史的承诺

新华社北京10月17日电 (记者温馨)针对日本在靖国神社问题上的消极动向,外交部发言人耿爽17日表示,中方敦促日方切实信守正视反省侵略历史的表态和承诺,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

当日例行记者会上,有记者问:今天日本首相安倍晋三向靖国神社供奉了祭品,个别内阁成员和部分国会议员参拜了靖国神社。中方对此有何评论?

耿爽说,中方注意到了日方在靖国神社问题上的有关消极动向,已经向日方提出严正交涉。

“我要强调的是,靖国神社是日本军国主义发动对外侵略战争的精神工具和象征,供奉有14个对那场侵略战争负有严重罪责的甲级战犯。”耿爽表示,日方一些错误的做法再次反映了日方对待侵略历史的错误态度。

他表示,中方敦促日方切实信守正视反省侵略历史的表态和承诺,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

内蒙古自治区工业和信息化厅关于2019年内蒙古自治区重点产业发展专项资金拟支持项目(第二批)的公示公告

根据《内蒙古自治区工业和信息化厅 财政厅关于组织申报2019年内蒙古自治区重点产业发展专项资金项目(第二批)的通知》(内工信投规字〔2019〕357号)要求,在各盟市申报项目的基础上,经内蒙古自治区工业和信息化厅和内蒙古自治区财政厅共同审核,现将符合2019年内蒙古自治区重点产业发展专项资金支持条件的项目(第二批)进行公示。如有异议,可在公示期内向内蒙古自治区工业和信息化厅提出。提出异议者,须采取书面形式,写明提出异议的事实依据、真实姓名、工作单位、地址邮编和联系方式等。查询项目名单请登录内蒙古自治区工业和信息化厅门户网站(<http://gxt.nmg.gov.cn>)。

公示时间:2019年10月18日-10月24日
联系人:田园
电话:0471-4826630

内蒙古自治区工业和信息化厅
2019年10月18日

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司对内蒙古鼎华实业集团有限公司债权进行公开竞价的公告

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司(以下简称“长城资产内蒙古分公司”)将于2019年11月10日9时至2019年11月11日17时止(延时的除外)在长城资产内蒙古分公司淘宝网资产竞价网络平台上(<http://zc-paimai.taobao.com>)对内蒙古鼎华实业集团有限公司债权进行公开竞价活动,现公告如下:

一、竞买标的:截至2019年4月30日,我公司持有的内蒙古鼎华实业集团有限公司不良资产债权本金64,390,111.44元,债权利息23,934,941.00元,代垫费用396,781.00元,孳息11,452,416.87元,复利611,362.15元,债权总额合计100,785,612.46元。

二、竞买规则:竞买起拍价:35,000,000.00元,保证金:2,000,000.00元,增价幅度:50,000.00元/次,请意向购买者自行前往长城资产内蒙古分公司淘宝网资产竞价网络平台详细阅读竞买公告和竞买须知。

三、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。竞买人需具备一定的资金实力和良好的社会信誉,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务

管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。

意向购买者请自行多方位了解该债权资产情况,“长城资产内蒙古分公司”所提供资料或信息仅供参考。查询、展示看样的时间与方式:自公告日起至2019年11月9日17时止接受咨询,请拨打咨询电话或直接前往“长城资产内蒙古分公司”现场办公地址咨询。

咨询电话:诺先生 0471-6908192
李先生 0471-6908079

联系地址:呼和浩特市赛罕区如意和大街西蒙蒙伦广场8号楼

分公司监察审计部门联系人:张先生
联系电话:0471-6902283
中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2019年10月18日

乘风破浪时 扬帆济沧海

——党的十八大以来我国网信事业发展取得新成就

□新华社记者 王思北 余俊杰

信息技术革命日新月异,数字经济发展浪潮奔涌。

2019年是互联网诞生50年,也是中国全功能接入国际互联网25年。25年来,我国互联网从无到有、从小到大、由大渐强,创造了令世界惊叹的发展奇迹。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视网信事业发展,作出了建设网络强国的重大战略部署,加强网信工作统筹协调和顶层设计,加强网络内容建设和管理,筑牢国家网络安全屏障,发挥信息化驱动引领作用,推进全球互联网治理体系变革,推动网信事业发展取得了历史性成就,探索出了一条具有中国特色的互联网发展之路,为世界互联网发展作出了中国贡献、创造了中国经验。

共建安全、清朗的网上家园
互联网是社会发展的新引擎,也是国际竞争合作的新高地。信息技术为人们带来便利,也伴随着不少隐患。

“没有网络安全就没有国家安全,就没有经济社会稳定运行,广大人民群众利益也难以得到保障。”习近平总书记高瞻远瞩的话语,为推动我国网络安全体系的建立,树立正确的网络安全观指明了方向。

深刻把握信息化发展大势,积极应对网络安全挑战。党的十八大以来,我国充分发挥政府、企业和社会在维护网络安全方面的作用,加快建立完善网络安全综合治理体系,各方面齐抓共管,共筑网络安全防线,切实维护网络安全。

——出台网络安全法、《国家网络安全安全战略》等网络安全法律法规和战略规划,印发《关于加强网络安全学科建设和人才培养的意见》《关于加强国家网络安全标准化工作的若干意见》等政策文件,制定发布网络安全国家标准289项,为国家网络安全工作立柱架梁,夯基垒台;

——维护公民个人信息安全,2019年以来,中央网信办等四部门组织开展APP违法违规收集使用个人信息专项治理,对存在严重问题的APP采取约谈、公开曝光、下架等处罚措施;

——自2014年以来,国家网络安全宣传周连续六年成功举办,开展网络安全进社区、进校园、进军营等活动,有效提升了全民网络安全意识和防护技能,“网络安全为人民,网络安全靠人民”的理念深入人心。

习近平总书记强调:“网络空间是亿万民众共同的精神家园。网络空间天朗气清、生态良好,符合人民利益。网络安全是总要求,管得住是硬道理,用得好是真本事”,有关部门密切配合、协同发力,网上正能量更强劲、主旋律更高昂,网络生态不断净

化,网络空间日益清朗。

组织开展“净网”“剑网”“清源”“护苗”等一系列专项治理行动,网络谣言、网络色情、“伪基站”等网络乱象得到有效整治;“中国好网民工程”“网络媒体走转改”等一批项目成功实施,公民网络文明素养大幅提升,网络空间日益成为亿万民众共同的精神家园。

让人民群众在信息化发展中有更多获得感、幸福感、安全感

“双十一”临近,河南南阳市镇平县侯集镇观赏鱼生意越来越红火。7年前,大学毕业的高坤决定返乡创业,成为侯集镇通过电商平台销售观赏鱼的“第一人”。“这几年电商物流发展让‘活体运输’成为可能,我们也开始针对高端市场做线上零售,客户已经可以实现在网上挑选、扫码购买。”高坤说,现在年利润能达到一二百万元。

如今,当地越来越多的乡亲通过养殖、销售观赏鱼走上了脱贫致富的道路。

侯集镇是网络扶贫加快弥合数字鸿沟、释放数字技术普惠效应的一个缩影。

2016年10月,中央网信办会同国家发展改革委、国务院扶贫办印发实施《网络扶贫行动计划》,共同推进精准扶贫、精准脱贫,为决胜全面小康增添助力。截至2018年底,贫困村通宽带比例达到97%,纳入电子商务进农村综合示范项目的贫困县网络零售额超过1100亿元;《数字乡村发展战略纲要》部署实施,2018年农村地区互联网普及率达38.4%,比2017年提升3个百分点。

短短25年时间,从一条网速仅有64千比特每秒的网线出发,今天的中国,网民规模达8.54亿,互联网普及率达61.2%,网络与13亿多人民的学习工作和生活息息相关。数字经济规模达到31.3万亿元,占国内生产总值比重达到34.8%,数字化新业态不断涌现。

“网信事业发展必须贯彻以人民为中心的发展思想,把增进人民福祉作为信息化发展的出发点和落脚点”。习近平总书记的话语铿锵有力。

适应人民新期待,党的十八大以来,“数字红利”加快释放,“互联网+”深入百姓生活——

新一代信息基础设施加快建设,信息化服务普及持续推进,不断为百姓提供用得上、用得起、用得好的信息服务;

积极推进政务服务和民生领域的信息化应用,推动线上线下集成融合,全国统一、多级互联的数据共享交换平台正在形成,通过“数据多跑路”实现“群众少跑腿”;

“互联网+教育”“互联网+医疗健康”“互联网+文化”等广泛应用,公共服务均等化、普惠化、便捷化水平不断提升;

网络扶贫行动计划全面实施,网络覆盖、农村电商、信息服务、网络扶智、网络公益等扎实推进。

……
信息化的飞速发展,正在让亿万人民在共享互联网发展成果上有更多获得感、幸福感、安全感。

为全球互联网治理贡献中国方案

2018年11月7日,习近平主席向第五届世界互联网大会致贺信,就进一步推进全球互联网发展与治理发表了重要主张——

“世界各国虽然国情不同、互联网发展阶段不同、面临的现实挑战不同,但推动数字经济发展的愿望相同,应对网络安全挑战的利益相同,加强网络空间治理的需求相同。各国应该深化务实合作,以共进为动力、以共赢为目标,走出一条互信共治之路,让网络空间命运共同体更具生机活力。”

这是对全球互联网发展趋势的深刻洞察,也是对中国同世界各国携手共建网络空间命运共同体真诚倡议。

开放包容、互利共赢。

党的十八大以来,我国不断深化网络空间国际合作,不断拓展与各国的合作空间,共同致力于打击网络违法犯罪、促进数字经济发展、加快网络基础设施建设等,积极参与互联网国际技术标准制定、网络基础设施建设和网络空间国际治理体系建设,共同推动全球互联网发展治理迈向更高水平。

自2014年起已连续成功举办5届世界互联网大会,习近平主席在大会上深刻阐述了全球互联网发展的“四项原则”“五点主张”“四个共同”,得到国际社会特别是广大发展中国家的广泛认同,网络主权、网络空间命运共同体等重要理念日益深入人心。

世界互联网大会——这一中国与世界互联互通的国际平台和国际互联网共享共治的中国平台,品牌效应不断提升,引领作用愈发凸显:

“互联网之光”博览会,呈现引领未来的互联网创新技术成果,从衣食住行各领域展示着未来美好生活的无限可能;

深度学习神经网络处理器、神威太湖之光、百度大脑、量子计算机……惊艳全世界的世界互联网领先科技成果在会上发布,让停留在书面的抽象概念成为可以触摸的现实;

发布《中国互联网发展报告》《世界互联网发展报告》和《乌镇展望》等成果性文件,系统展现互联网治理的中国经验,为各国更好推动互联网发展提供有益借鉴。

回顾五年来世界互联网大会的主题,从“互联互通 共享共治”,到“创新驱动 造福人类”“发展数字经济 促进开放共享”,再到“创造互信共治的数字世界”……“互联互通”“互信共治”共同构建网络空间命运共同体“的理念贯穿始终,全球互联网发展的中国智慧清晰可见。

一年一度,一期一会。

2019年10月20日,以“智能互联 开放合作——携手共建网络空间命运共同体”为主题的第六届世界互联网大会开幕在即。云集全球智慧的互联网盛宴将让白墙黛瓦、青石板巷的千年古镇乌镇再次散发出璀璨的光彩。

在这里,中国智慧、中国方案将再次为世界发展注入更多新活力。
(新华社北京10月17日电)

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和维护资产安全,有效防控金融风险,热忱欢

迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对造成或可能造成开发银行支持领域内国有资产损失和危害或可能危害开发银行利益等行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行相关的项目法人及组织。包括开发银行各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的客户、经营、财务、项目等信息或材料骗取开发银行资金的行为。

(二)开发银行客户违反合同约定的行为。包括但不限于挪用、非法占用、私分和转移项目资金,或造成重大

损失和浪费,以及其他违法违规等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件转移和抽逃资金,以及恶意逃废债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物物的行为。包括但不限于担保企业利用虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行贷款项目提供虚假担保,以及恶意转移抵押物物等行为。

(五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报

人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以署名或匿名,但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、奖励

经调查,举报情况属实,且避免或挽回开发银行资产损失的,开发银行将视具体情况给予举报人奖励。

五、受理联系方式

1. 总行
举报受理或来信地址:北京市西城

区太平桥大街16号国家开发银行审计

举报办公室
邮编:100032
电话:010-68333171
电子邮件:jubao@cdb.com.cn

2. 分行
举报受理或来信地址:呼和浩特市

敕勒川大街16号国家开发银行内蒙古自治区分行纪委办公室
邮编:010098
电话:0471-3310075
电子邮件:nmgfhw@163.com

六、此公告由国家开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布
特此公告
国家开发银行内蒙古自治区分行
2019年10月18日